Outdoor Edge Griz Saw

Artikelnr.: 213040 12,29 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Hersteller: Outdoor Edge

Zustand: neu

Beschreibung:

Outdoor Edge Griz Saw Holz- und KnochensägeDie Outdoor Edge Griz Saw ist eine Holz- und Knochensäge mit eienr Länge von insgesamt 28,6 cm Länge. Der T-Handle ist ergonomisch geformt, rutschfest und senkt Ermüdungungserscheinungen der Hand, gerade bei längerer Arbeit mit dem Tool. Die Klinge der Säge ist 20,3 cm lang und mit der groben Zahnung sehr effektiv. Die Griz Saw wird ab Werk mit einer Nylontasche ausgeliefert. Technische Daten des Outdoor Edge Griz Saw Säge:-Hersteller: Outdoor Edge- Modell: Griz Saw- Typ: Holzsäge / Knochensäge-Blattmaterial: Chromstahlbesichtet 65 Mn- Griff: TPR gummiert- Klingenlänge: 20,3 cm / 8,0 "- Gesamtlänge: 28,6 cm / 11,3 "- Gewicht: 5,4 oz / 155 gLieferumfang:1x Outdoor Edge Griz Saw Feldsäge

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: Outdoor Edge Cutlery Corp, 5480 Nathan Lane Suite 120, 55442 Plymouth MN, UNITED STATES, Web: www.outdooredge.com

EU-Verantwortlicher: shoot-club GmbH, Brandiser Str. 102, 04316 Leipzig, GERMANY, E-Mail: service@shoot-club de



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de